
 

 

 

 

REFERAT AF GENERALFORSAMLING 

TORSDAG D. 5. FEBRUAR 2015 

 

DAGSORDEN JF. VEDTÆGTERNE: 

1. Valg af dirigent og referent 

Peter blev valgt til dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt. 

2. Formandens beretning  

Per berettede først om ”Året der gik”:  

2014 har været et år med mange udfordringer og overraskelser – koncertmæssigt med fuldt 

program: 

 1.maj   koncert i Gerlev 

 31. maj   koncert i Tivoli 

 9. juni grøn gudstjeneste i Højelse kirke 

 11. juni picnic koncert hvor koret udgjorde hele aftenens program 

 26. sept. smuk koncert i Sct. Mikkels kirke – samtidig ”hvervekampagne” for      

         ”flere basser til koret” 

 

Derudover korlørdage 22. april og 10. maj samt workshop med Thue Thesbjerg 1. november. 

 

Per udtrykte stor tak til Tom, som desværre har set sig nødsaget til at træde ud af bestyrelsen – 

og dermed fra formandsposten. Også stor tak til Jane, som ligeledes har ønsket at afslutte sit 

bestyrelsesarbejde. Begge har vist et stort engagement – til alles bedste. 

 

Sven har påtaget sig arbejdet som webansvarlig (selv om han ikke er medlem af bestyrelsen) – 

så også her en stor tak for et fantastisk arbejde med at holde os alle – og omverdenen -  

opdateret på, hvad der sker i koret. 

 

De to kor (Rytmekoret og Twice a Month) er nu endelig helt sammensmeltet – og dermed 

styrket - dog ikke på hårpragten: der søges stadig basser! . På kvindesiden er der til gengæld 

stop for tilgang af nye medlemmer – et luksusproblem! 

 

 

 



 

 

Omkring det kommende år kunne Per berette følgende: 

 

Carpenters koncert i Musikhuset d. 7. maj   

I dette koncertprogram følges historien op med, at vi også mønstrer to søskende som 

medvirkende: Marie Louise og hendes bror Jakob (på bas) – udover naturligvis hele koret  

 

Den nye bestyrelse ønsker at involvere hele koret mere i de daglige gøremål: 

F.eks. har en lille gruppe (Marian Fibiger, Anne Seyfert, Lisbeth Knudsen og Inge Madsen) 

indvilget i at stå for markedsføringen af vores Carpenters-koncert – TAK for jeres indsats. 

 

Derudover ønskes nedsat et festudvalg, som tager initiativ og planlægger korweekends, 

afslutning og nytårskur – med inddragelse af resten af koret i nødvendigt omfang. Dette giver 

bestyrelsen mulighed for at tage del i de almindelige koraftener med samme intensitet som alle 

øvrige. 

 

Per sluttede med et ”velkommen til 2015 med spændende udfordringer”. 

 

Beretningen blev taget til efterretning af forsamlingen 

3. Korlederens beretning 

Marie Louise startede med ros til koret – ”et dejligt kor, der udvikler sig meget” – med meget 

lidt udskiftning, hvilket giver arbejdsro. Derefter i stikordsform tanker og ideer til det 

kommende år: 

 Der skal reklameres for flere herrestemmer – alle kan gøre en indsats her 

 Efter koncerten i Musikhuset og frem til ferien vil der være nyt program – hvor nye 

herrestemmer fint kan være med 

 Koret mangler 1. sopraner – derfor planlægges stemmeprøver for alle damestemmer i 

pauserne ved de kommende koraftener – for at sikre, at alle sidder i den rigtige 

stemmegruppe 

 Marie Louise bestemmer suverænt, i hvilken rækkefølge damestemmer kan tages ind fra 

venteliste – hænger sammen med, hvor der er mest brug for at fylde ”huller” ud 

 Indøvning af Carpenters program: efter uge 7 strammes der op – mest muligt skal være 

lært udenad – og aftaler skal huskes! 

 Korlørdage:  

 28.2. fra kl. 10-20 – Carpenters program øves grundigt – efterfulgt af 

middag (på  korets regning) og underholdning ved Marie Louise og Jakob 

 11.4. fra kl. 10-16 – generalprøve – generalprøve 

 21.11. – Line Groth arrangerer korlørdagen 

 Evt. koncert i Tivoli – bestyrelsen afgør om vi skal deltage efter interessetilkendegivelse 

i uge 8 

 

Beretningen blev taget til efterretning  

 

 

 

 

 



 

 

4. Forelæggelse og godkendelse af årsregnskab og forslag til budget for det kommende år. 

Jens fremlagde og forklarede regnskab og budget (detaljer kan ses af regnskabet på korets 

hjemmeside). Vi har en god økonomi – og forsamlingen opfordrede til, at dette kommer koret til 

gode – ”vi er ikke nogen bank” – overskud bør komme koret til bedste (er allerede praktiseret 

ved f.eks. nytårskuren, hvor middagen var gratis). Regnskab og budget godkendt. 

5. Fastsættelse af kontingent 

Kontingent fastholdes - med udgangspunkt i ovennævnte – på samme niveau. 

6. Indkomne forslag 

Ingen indkomne forslag fra medlemmerne. 

7. Valg i henhold til § 6, stk. 2. 

Der skulle vælges 3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år: Jens og Claes modtog genvalg. Nyt 

bestyrelsesmedlem blev Jytte. 

1. suppleant: Susanne Petersen (genvalg – fra posten som 2. suppleant) 

2. suppleant: Lene blev valgt 

Revisor: Ilse blev genvalgt 

8. Eventuelt 

Folder til markedsføring af Carpenters-koncerten blev uddelt til videre distribution, hvor vi ser 

muligheder for engagement 

 
Således opfattet 

2015-02-05/Jytte Ludvigsen 


